
 

 

Die Gemeinde Walluf sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n 

 

Mitarbeiter*in (m/w/d) für den Baubetriebshof  

Vollzeit, unbefristet 

 
Walluf ist die Pforte und älteste Weinbaugemeinde des Rheingaus. Wir sind 
vielfältig, abwechslungsreich und kombinieren Tradition und Moderne. Genau 
das möchten wir durch unser Handeln als Gemeinde widerspiegeln - dafür 
suchen wir Sie! 

Wir bieten: 

 eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle, unbefristete 
Vollzeitbeschäftigung mit einer Vergütung je nach Qualifikation und 
persönlicher Voraussetzung bis EG 6 TVöD VKA einschließlich aller im 
öffentlichen Dienst üblichen Leistungen wie z.B. Jahressonderzahlung, 
eine attraktive betriebliche Altersversorgung durch die 
Zusatzversorgungskasse (ZVK) und die Gewährung von bis zu 30 Tagen 
Urlaub 

 gute Möglichkeiten der Vereinbarkeit von Beruf, Familie und Privatleben 
durch geregelte Arbeitszeiten 

 umfassende Fort- und Weiterbildungsangebote 
 freiwillige Leistungen zur Gesundheitserhaltung und -förderung sowie 

ergonomische Arbeitsplätze 
 regelmäßige Mitarbeitergespräche und ein engagiertes Team 

Ihr Profil: 

 Sie verfügen über eine erfolgreich abgeschlossene handwerkliche 
Berufsausbildung und einschlägige Berufserfahrung im genannten Bereich 

 Sie können als „Allrounder“ vielseitig eingesetzt werden 
 Sie sind in Besitz der Fahrerlaubnis Klasse C/CE 



 Sie können Baumaschinen und Traktoren fahren 
 Sie sind bereit zur Leistung von Überstunden und zum Dienst außerhalb 

regulärer Arbeitszeiten, auch an Wochenenden und Feiertagen sowie in 
Nachtstunden 

 darüber hinaus erwarten wir ein hohes Maß an Teamfähigkeit, 
Engagement und Eigeninitiative 

Ihre Aufgaben im Wesentlichen: 

 Pflege, Unterhaltung, Reparatur Instandsetzung, Instandhaltung von 
kommunalen Anlagen und Einrichtungen 

 Straßenreinigung 
 Winterdienst 
 Grünpflege 
 Ggf. Führen von Baumaschinen und Traktoren 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Die Gemeinde Walluf fördert die Gleichstellung aller Beschäftigten. Bei gleicher 
Eignung werden Schwerbehinderte bevorzugt eingestellt. Alle Bewerbungen – 
unabhängig von Geschlecht, Nationalität, kultureller und sozialer Herkunft, 
Religion, Weltanschauung und Alter, sowie sexueller Orientierung und Identität – 
sind erwünscht. Bewerbungen von ehrenamtlich Engagierten und insbesondere 
Mitgliedern einer Freiwilligen Feuerwehr werden ausdrücklich begrüßt.  

Auskünfte zum Stellenprofil erteilt Ihnen gerne Herr Gerd Wohlbold unter der 
Telefonnummer 06123/792-226.  

Bewerben Sie sich bis zum 28. September 2025 einfach und direkt über unser 
Bewerbungsportal auf der Homepage der Gemeinde Walluf. 

Terminhinweis: Die im Auswahlverfahren vorgesehenen ersten 
Vorstellungsgespräche werden voraussichtlich am 8. Oktober 2025 stattfinden. 
Die für diesen Termin ausgewählten Bewerber*innen erhalten zuvor eine 
persönliche Einladung. 

 

 

 

 

In unserer Datenschutzerklärung erhalten Sie weitere Informationen zur 
Speicherung, zum Schutz und zur Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten. 


